



## **В Сахалинской области возбуждено уголовное дело в отношении жителя города Поронайска, подозреваемого в даче взятки**

Следственными органами Следственного комитета по Сахалинской области возбуждено уголовное дело в отношении ранее неоднократно судимого жителя города Поронайска Ралифа Газизова, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.2 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу за совершение им заведомо незаконных действий). Установлено, что 13 сентября 2010 года Газизов в заливе Терпения осуществлял незаконный вылов рыбы в местах миграции лососевых пород на нерест несколькими сетями. В это время сотрудники ОБЭП ОВД по городскому округу «Поронайский» и «Вахрушев» проводили рейд и, увидев сети, конфисковали их. Газизов, желая вернуть сети, предложил оперуполномоченному отдела по борьбе с экономическими преступлениями выкупить их, при этом дал взятку в размере 10 тысяч рублей, которые положил в папку сотрудника милиции. Взяткодатель был задержан после передачи денежных средств. В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Октября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/546540>